## 73ライン皮革用ラッカーエナメル

73ライン皮革用ラッカーエナメルは、厳選された硝化綿と、安定性の良好な可塑剤を主原料とし、これに高級顔料を配合した製品です。鮮明な色調、着色力、被覆力、耐候性の優れた柔軟性の高い塗膜を形成し、タンニン鞣革、クロム鞣革の着色用に使われます。

ラッカーエナメルの各色は、相互に任意に混合できますので、自由な調色が可能です。また、7 1ライン皮革用ラッカー、72ライン皮革用(W/Oタイプの)ラッカーエマルジョンとは、自由 に混合して使用できます。

## 使用方法 (標準処方例)

73ライン皮革用 ラッカーエナメル	100部
1 1 ライン皮革用 ラッカーシンナー	200~250部
11-83皮革用 ラッカーノンブラ	20~30部

## 使用上の注意事項

各原色は、自由な割合に配合調色できますが、調合色と使用する場合は、次の事項に注意して ください。

- 1. ブリード (ニジミ)の生ずるラッカーエナメルを配合色に使用しないこと。使用してしまった場合、その上に71ラインのクリヤー等を塗装する際とか、アイロンプレスをする際に色が浮いて斑になる場合がありますので、一覧表に 印の付いているものは注意してください。特に淡色で問題が出ますが、濃色でニジミの出ない場合はその必要はありません。
- 2.ピンク等の淡色の場合は二ジミを発生させるタイプのラッカーエナメルの使用を避けるのはもちろんですが、特に耐候性の良好な73-44皮革用ラッカーシンカシャレッドを使用してください。
- 3 . 7 3 ライン皮革用ラッカーエナメルと 7 1 ラインの N Y クリヤーの相溶性はありません。よって、混合して使う事は避けてください。